ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ШКОЛИ

Зарахування учнів до 1 класу
    Відповідно до статті 18  Закону України "Про загальну середню освіту" зарахування учнів до закладу здійснюється, як правило, до початку навчального року за наказом його керівника. Зарахування здійснюється без проведення конкурсу .
    Для прийому до першого класу батьки або особи, які їх замінюють, надають такі документи:
– заява на ім’я директора школи;
– копія свідоцтва про народження дитини;
– медична картка встановленого зразка.
   Заяву про зарахування дитини до школи можуть подати тільки батьки або особи, які їх замінюють. Ніякі інші члени родини, близькі та далекі родичі цього зробити не мають права.
    Інших документів для зарахування дитини до 1 класу не передбачено. Також не вимагаються відомості про місце роботи, посади батьків або осіб, що їх замінюють та інша інформація, не передбачена чинним законодавством.
    До першого класу зараховуються, як правило, діти з шести років, які за результатами медичного обстеження не мають протипоказань для систематичного шкільного навчання.


Зарахування дітей до 2-11 класів загальноосвітнього навчального закладу
   Як правило, зарахування дітей до перевідних класів здійснюється за умови переводу дитини з одного навчального закладу до іншого. Підставою для зарахування дитини є: 
– заява батьків або особи, які їх замінюють; 
– копія свідоцтва про народження дитини;
– медична довідка встановленого зразка (ФОРМА № 086-1/0, затверджена наказом МОЗ від 16.08.2010 № 682, зі змінами, внесеними наказом МОЗ від 23.05.2012 № 382).
– особова справа дитини; 
– свідоцтво про базову освіту та додаток до нього  (для учнів 10-11 класів).


Зарахування учнів на індивідуальну форму навчання
Індивідуальне навчання в системі загальної середньої освіти є однією з форм організації навчально-виховного процесу і впроваджується для забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти з урахуванням індивідуальних здібностей та обдарувань, стану здоров'я, демографічної ситуації, організації їх навчання. Учні, які навчаються індивідуально, є учасниками навчально-виховного процесу одного із навчальних закладів і вносяться до загальних списків класу.
 Зарахування учнів на індивідуальну форму навчання регламентоване Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах. Загальною підставою для організації індивідуального навчання є:
     - заява батьків або осіб, які їх замінюють;
     - наказ директора навчального закладу;
     - погодження місцевого органу управління освітою.
В залежності від умов організації індивідуального навчання існують й додаткові підстави для зарахування учнів на вказану форму:

	Право на індивідуальне навчання мають учні:
	Додаткова підстава для зарахування на індивідуальну форму навчання

	- які за станом здоров'я  не  можуть  відвідувати  навчальний заклад;
	- довідка, завірена печаткою    лікарсько-консультативної    комісії    та    печаткою лікувального  закладу  

	- яким необхідно  пройти  лікування  у  лікувальному  закладі більше одного місяця;
	

	- які мають високий навчальний потенціал і можуть  прискорено закінчити школу;
	- рішення ради навчального  закладу

	- які проживають у селах і селищах (коли  кількість  учнів  у класі становить менше 5 осіб);
	

	- які не встигають протягом двох років  навчання  у  школі  I ступеня;
	- рішення психолого-медико-педагогічної   консультації

	- які  потребують  корекції  фізичного  та  (або)  розумового (психічного)  розвитку  (у  разі,  якщо  батьки або особи,  які їх замінюють,  відмовляються   направляти   дитину   до   відповідної спеціальної загальноосвітньої школи (школи-інтернату).
	- рішення психолого-медико-педагогічної   консультації




Зарахування учнів на екстернатну 
форму навчання
Екстернат  -  одна  з  форм  здобуття  повної  загальної середньої освіти,  що передбачає самостійне  опанування  екстерном програмового матеріалу в обсязі,  визначеному Державним стандартом початкової  загальної  освіти,  Державним  стандартом  базової  та повної  загальної  середньої  освіти,  або знань згідно з вимогами програмового матеріалу за певний  клас  чи  з  окремих  навчальних предметів   для  отримання документа про відповідний рівень освіти (табель, свідоцтво, атестат). Здобуття освіти за екстернатною  формою  не  обмежується віком.
Зарахування    осіб   на   екстернат   здійснюється   за погодженням з відповідним органом управління освітою та  згідно  з наказом керівника навчального закладу для:
     - повнолітніх - за їх особистою заявою;
     - неповнолітніх   -  за  заявою  батьків  або  осіб,  які  їх замінюють.
Для проходження річного оцінювання та  атестації,  окрім заяви  на  ім'я  керівника  навчального закладу,  екстерни подають документ про наявний рівень освіти.
У разі  проходження  екстерном річного оцінювання за предмет, курс навчання в іншому навчальному  закладі  -  довідку,  завірену підписом керівника та печаткою відповідного навчального закладу, у якому навчається або навчався екстерн.
У разі   відсутності  документа  про  наявний  рівень  освіти навчальний заклад,  де організовано екстернат, самостійно визначає освітній   рівень   екстерна.

